
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

-  4x Übernachtung/Frühstücksbüffet mit Spa und

Wellness im 4-Sterne-Hotel an der Plava Laguna, alle

Zimmer mit Bad/Du, WC, Fön, Safe, Minibar,

SAT-TV und WLAN

- 4x Abendessen vom Buffet, alle Getränke: Wein,

Bier und Softdrinks während des Abendessens

inklusive

- Ausflug Sečovlje und Fahrt mit dem Parkbähnchen

- Ausflug Portorož, Pula und Poreč

- Alle Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung

- Besuch beim Weinbauern mit Weinprobe und

Imbiss

- Küstenschifffahrt

- Ortstaxe

Preis:

25.10.2026 - 29.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 587 €

Reisepreis 499 €

Saisonabschluss - 5 Tage

Mediterranes Juwel an der Adria

Istrien weckt Reiselust durch seine Vielfalt: Türkisfarbenes Meer, malerische Küstenstädte

wie Portorož, Pula und Poreč, das charmante grüne Hinterland mit mittelalterlichen

Dörfern und reiche kulinarische Schätze wie Olivenöl, Trüffel und Wein - perfekt für einen

gelungenen Saisonabschluss!

HIGHLIGHTS

Kroatische Weinprobe

Küstenschifffahrt

Getränke am Abend inkl.

REISEVERLAUF

1.TAG: Anreise über Kärnten – Villach – Slowenien – nach Kroatien. Zimmerbezug in unserem 4-Sterne-Hotel

direkt am Meer gelegen, mit Swimmingpool, Spa-Bereich und Unterhaltungsprogramm am Abend. Gemeinsames

Abendessen.

2.TAG: Heute erwartet Sie der Salzlandschaftspark von Sečovlje – ein einzigartiges Natur- und Kulturerbe von

internationaler Bedeutung. Der weitläufige Park verbindet jahrhundertealte Salzgewinnung mit beeindruckender

Landschaft, zahlreichen Vogelarten und seltener Pflanzenwelt. Ein besonderes Erlebnis ist die gemütliche Fahrt mit

dem Parkbähnchen. Sie bietet eine gelungene Kombination aus Natur, Kultur und entspanntem Erlebnis. Am

Nachmittag erwartet Sie die Rosenstadt Portorož, der bekannteste Bade- und Kurort Sloweniens, an der sonnigen

Adriaküste. Der traditionsreiche Urlaubsort verbindet mediterranes Lebensgefühl, gepflegte Strände und moderne

Promenaden. 

3.TAG: Erleben Sie bei einem geführten Stadtrundgang die historische Stadt Pula mit ihrem beeindruckenden

römischen Amphitheater und den charmanten Plätzen in der Altstadt. Anschließend führt Sie der Ausflug in das

istrische Hinterland zu einem familiengeführten

Weingut, wo Sie regionale Weine wie Malvazija und Teran mit einem kleinen Imbiss verkosten können.

4.TAG: Entdecken Sie heute die charmante Stadt Poreč an der Westküste Istriens. Bei einem Stadtbesuch lernen Sie

die gut erhaltene Altstadt und die berühmte Euphrasius-Basilika, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört, kennen.

Spazieren Sie durch die engen Gassen und über die lebendigen Plätze, bevor Sie an Bord eines komfortablen

Schiffes gehen. Genießen Sie die gemütliche Schifffahrt entlang der Küste und erleben Sie das azurblaue Meer

sowie die malerischen Buchten rund um Porec. 

5.TAG: Nach dem Frühstücksbuffet treten wir die Heimreise an.
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